

## SÚMULA DE REUNIÃO ORDINÁRIA Diretoria Regional

**Data e hora:** 26 de janeiro de 2023, das 20h às 22h10.

**Local:** Telepresencial.

**Participantes:** Rodrigo Ramos de Freitas, Diretor-Presidente;  
Lucas Jun Sakajiri, Diretor Financeiro;  
Ana Letícia Bueno Perin Campos, Diretora Administrativa;  
Matheus Luís Cardoso França, Diretor de Relações Institucionais;  
Neide Watanabe, Diretora de Mundo Melhor;  
Fernando Rosa Ramos, Diretor Adjunto de Mundo Melhor;  
Yara Lopes, Diretora de Comunicação;  
Francisco Lima dos Santos, Diretor Adjunto de Comunicação;  
Gimirson de Oliveira Moura, Diretor de Eventos;  
Leonardo Pereira da Silva, Diretor Adjunto de Eventos;  
Marcio Aparecido Morato Nunes, Diretor Adj. de Crescimento e Expansão.

**Assessoria:** Daniella Avino, Gerente Regional.

**Oração:** Fernando Rosa Ramos

---

### 1. Indabas Regionais

**Encaminhamento:** Gimirson de Oliveira Moura, Diretor de Eventos, cobrou a lista do material a ser usado – ainda não foram todos os ramos que enviaram; e solicitou a inscrição da Diretoria no Paxtu.

---

### 2. Orçamento Anual

**Encaminhamento:** Thais Karen da Silva, Supervisora Adm. Fin., está atualizando o orçamento sobre os assuntos que não são ligadas às pastas.

---

### 3. Assembleia Regional

**Encaminhamento:** Gimirson de Oliveira Moura, Diretor de Eventos, solicitou a programação para poder convidar as autoridades – Daniella Avino, Gerente Regional, vai providenciar. No dia 02 de março a equipe de comunicação vai ao local fazer uma visita técnica para testar som e imagem. Ana Letícia Bueno Perin Campos, Diretora Administrativa, está montando a comissão de Credenciamento junto com Renato Saito.

---

### 4. Relatório Anual

**Encaminhamento:** Francisco Lima dos Santos, Diretor Adjunto de Comunicação, informou que grande parte das Diretorias já enviou as informações.

---



## 5. Flona e Cientec

**Encaminhamento:** Rodrigo Ramos de Freitas, Diretor-Presidente, solicitou que seja feita uma busca nos antigos contratos de parceria para entender o histórico e, assim, definir a continuidade. Daniella Avino fará essa busca.

---

## 6. Medalha Aldo Chiorato

**Encaminhamento:** no dia 25 de janeiro, dia do aniversário da Cidade de São Paulo, Rodrigo Ramos de Freitas, Diretor-Presidente, e Vânia Ferrari, Diretora-Vice-Presidente, foram agraciados com a Medalha “Aldo Chioratto”, evocativa à participação dos Escoteiros do Brasil na Revolução Constitucionalista de 1932, instituída pelo Núcleo M.M.D.C.

---

## 7. Eventos

**Encaminhamento:** Gimirson de Oliveira Moura, Diretor de Eventos, informou que temos vários eventos acontecendo simultaneamente; e que o evento dos Jovens Líderes foi cancelado e só será retomado depois de nomeados os novos coordenadores da Comissão. Pediu para mencionar o apoio do aeroclube de São João da Boa Vista nas divulgações do CATAr de Adultos, e que está tudo pronto para o CNGA1 que vai acontecer no CEJaraguá. Para a reunião do Conselho Consultivo Regional falta só a lista de material e abrir a inscrição no Paxtu; sobre o MutEpt, a programação será divulgada até o fim de fevereiro e ainda falta identidade visual; para o ECF e a Assembleia Regional a programação está em andamento. O Boletim do Encontrão será divulgado na próxima semana; e foi feito um contato em Rio Claro para sediar o Encontro Gestores UEL. A programação do Acampamento de Rádio Escotismo também está sendo feita; na próxima semana será feita uma visita técnica na Fazenda Monjolinho, em Itirapina, para o Desafio Sênior; e, para o ARTE, será feita VT em Leme.

---

## 8. Comunicação

**Encaminhamento:** Francisco Lima dos Santos, Diretor Adjunto de Comunicação, informou que a Marjorie Martins da Silva está focada na elaboração do Relatório Anual. Falou também do TikTok da Região – que já está no ar e que vai ter uma divulgação maciça no Encontrão. A Equipe de Comunicação elaborou um modelo de briefing para a solicitação de artes – e, a partir de agora, toda solicitação deverá ser feita por este documento. E informou ainda que o Escritório Regional vai contratar mais um Analista de Comunicação para ajudar na demanda.

---

## 9. Mundo Melhor

**Encaminhamento:** Neide Watanabe, Diretora de Mundo Melhor, e Fernando Rosa Ramos, Diretor Adjunto, informaram que estarão no Indaba do 12 DE no próximo domingo, e que estarão no Indaba Sênior com uma base sobre “Inclusão e Sustentabilidade”. O material do MutEPT e o boletim será publicado na próxima semana. E, sobre os uniformes para doação, informaram que os que ainda estão no ER serão levados nos Indabas e na Assembleia Regional.

---

## 10. Relações Institucionais

**Encaminhamento:** Matheus Luís Cardoso França, Diretor de Relações Institucionais, informou que está retomando contato com antigos parceiros para finalizar o grupo de parceiros – entre eles, PagMenos, Drogaria São Paulo e Decathlon. O projeto do Grupo de Convênios está sendo finalizado e logo será publicado. E contou também que está nas tratativas finais para a renovação do contrato de concessão do Jaraguá.

---



## 11. Administrativa

**Encaminhamento:** Ana Leticia Bueno Perin Campos, Diretora Administrativa, contou que foram trocadas as antenas de internet do Jaraguá, que foram comprados novos colchões e que os pedreiros já foram contratados para finalizar a reforma na semana anterior ao CNGA1.

---

## 12. Crescimento e Expansão

**Encaminhamento:** Marcio Aparecido Morato Nunes, Diretor Adj. de Crescimento e Expansão, informou que a equipe está estudando uma forma de diminuir a burocracia para a abertura de UEL e, assim, facilitar para que o voluntário não perca o interesse. E contou que a Resolução do Recrutador será divulgada até segunda-feira.

---

## Mensagem de Encerramento

Neide Watanabe

---

Redigi a presente súmula,



**DANIELLA AVINO**

**Gerente Regional**  
**Escoteiros do Brasil – Região de São Paulo**

De acordo com o relato,



**RODRIGO RAMOS DE FREITAS**

**Diretor Presidente**

